



В Ульяновской области осуждены организаторы и участники экстремистского движения



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 5 местных жителей. Они признаны виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 282.2 УК (организация и участие в деятельности иной организации, в отношении которой судом принято вступившее в законную силу решение о запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности, которая не признана в соответствии с законодательством Российской Федерации террористической).

Следствием и судом установлено, что 39-летний осужденный на территории ФКУ ИК-4 УФСИН России по Ульяновской области организовал ячейку запрещенного движения «АУЕ», деятельность которого в 2020 году решением Верховного суда Российской Федерации признана экстремистской и запрещена на территории страны. В свою противоправную деятельность он вовлек четверых осужденных, отбывавших наказание в ФКУ ИК-4 УФСИН России по Ульяновской области. Они пропагандировали запрещенную идеологию, применяли к заключённым меры физического воздействия с целью воспрепятствования их исправлению, а также из мести за оказание содействия администрации учреждения и органам уголовно-



исполнительной системы.

Преступная деятельность пресечена в результате совместных мероприятий управлений Следственного комитета, МВД, ФСБ и УФСИН России по Ульяновской области.

В ходе следственных действий по месту жительства организатора преступной группы обнаружено травматическое оружие, боеприпасы, денежные средства, банковские карты. В ходе обысков в исправительной колонии изъяты средства мобильной связи, холодное оружие, а также предметы с символикой и аббревиатурой экстремистского движения.

Заволжским районным судом Ульяновской области организатор экстремистской ячейки приговорен к 4 годам лишения свободы, четверым участникам запрещенной организации назначены наказания в виде лишения свободы 2 лет и 6 месяцев с отбыванием в колонии особого режима, 3 лет и 6 месяцев, 3 лет и 8 месяцев, 3 лет и 9 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1848549>